Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

oF)

< O < [e6) © ()] — N~ o o o o o o o o o o [QN) Yo) o o o [Te) o <t — o) N~ (@) o] (o)) o o Y] <t <t [e] [ee] [e6) o
— — o o) N~ o [e6) (o)) o (o)) <t o o [Te) o o o (V] O o o o Al <t [e6) [a\] ™ Te) <t (<] <t < < ™ — — N~ [ M~ o
© Clelef(ele|e & — o> o 0 0 o d o AN o o 9 © = g g g ¥y - g NN - wulglg gy
A0 = gl3l|s|g|s o v~ < 0 < 4 & o < © B © o = o < <4 <4 < e <
Ko M M Jlaldalalg « < < <1 < < < 9 4 < < < < <1 < SR
El
E=)
0 O © Al w0 ) o o o o o o o o o o o o (=) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o O O [de) o <t <t <t o o o o o o o o o o < o o o o (e} o [0} Al (=] <t o © Q o o (=] o o Lo Yo Yo} o
OO WO N[O ]m (N © O © 0 o o o 0 o o ¥ O o © ¥ »v o © ¥ K~ — © 6 O ® 0 N O O|Ww W v|o
< © © — Y] [aN) [e 0] al [ee] — N~ <t o (<] [ < o <t al o [e0) o < Al [a\] — (e)] <t o <t <t [aV) (<o) [<o] — — — [ee]
@ M D ™ ™ o6} [aN] o0} M~ ™ < — [N} ()} N~ N o6} N~ — © L0 Yo} [aV] [aN] — —
w w — —
R0
m
< O < < ()] © D ™ o o o o o o o o o o 0] L o o o Yo} o © D Y] ™ o [aN] — o () Y] [¢o) (<o) [e\] [aV\] [eV) o
o O O Y] — © (S5 o) — o — [de] o o Y] o o o — ™ o o o N~ (<o) ()] ()] © [e ] © ()] [ap] [de) (<o) © QO [ee] N~ N~ N~ o
OO XM O N MO ® 0 § o 9 N © o 0o d A v o © F © © v ®m o o v — o W v v § ¥ (3|3 ¥ |¢©
™ O M~ © N~ (ap) (o)) Y] (<] Y] o <t [Te) < © N~ o™ o © N~ ) — o ()] [aV] — [ee] <t o o o [aV) < <t — — — N~
v ™M — o o] <t o <t © [aV] < — ()] [aV] [e0] (e} N O L o © <t <t [a\] [a\] — —
aor 0 o | —
<
=3
o
0 A0
or Rl Rl
30 <~ <J
= il = -
BJ m(W\ D — m n0
R - il
. 70 < o 0 K
)] o = Rl <
et ] =) <k =
< ~ = < 2
o+ = &) A0 -
— = = - [
< ) = 0 %0 a0
* ~ - = = 0
= i
= =K Ol o [
ooy E] Mo m
@ 0F oH %0 =
s 0 - EfEY) 2| 70 b o
& 0 oD o 0 TGN M o = Yl o
= 30 |3 <k <k & U = i 50 = <0
: ol o |/ o 30 . . . ) H
< X o Z - s
=) D M 3 |o- o 0H | 3 )
RO ° al [ O O all [=4
H _
: | I®|s|5 = g
o+ <k O | =0 | Ho
8J | W
K 0
=3




X0
o0

oJ

ol %0
H o0
 ar
o sl
<0
K0 r

X XH
(==
el

o o Y] o) o) Ye) Ye) o o o o o o o o ™ ™ ™ Y] [ee] (o)) (o)) (o)) o) Ye) o — Al — o () — — o o o o o
o (@) N~ N~ N~ (V] (V] Lo [Te) o o o © — ™ (o] (o] © <t — [de) [de) [de) [e0) Te) (ep) <t (o)) — o < [ap) [ep] o (@) o [eP] N~
TI¥leleedy oS T T T g d Q|4 ]d DR Ede g7 g Q0|0 SIS N a0
o~ 4 <[ |o |o < <4 o o | < |4 (< | << < < < < < < ol o = <
m_o < | <<« < < | < |« < | < <4«
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o D (o)) o o o o o
o o o o o o o o o () o o o o o (<o) [¢e] © o [de] o o o () o o o o o o o © o (o)) (e)) (o)) o (o))
(@] o o [Ye) Y] o) o) o o Y] o o [eV) [a\] © (V] [aV] (V) (o)) [ep] <t <t <t Y] Ye) o o [Ye) O (ep] o © [aV] (V] <t <t o <t
6 O |lo|lo|le § < 9 w|wl|ld o = === o |lole & & o & — ~ old|lo || £ © <
[s]
R0
m
o o [Ye) o) o) Ye) Ye) (e} (@) o o o () o (@) N~ N~ N~ Y] [qV] — — — [Ye) Ye) (&) ()] [ee] [e)) o o o o () o o o o
o o Al Al [N) N~ N~ [Te) [Te) o o o <t [e))] N~ (o)) D (e)) [Te) <t [ep] [ep) [ep] — <t N~ Ye) o 6] o [¢e) o <t [0))] ()] (o)) N~ Al
© oo |v|lvd dAdAQ|FIR e T BT ® @D BN 0O T|0| 0|8 S o
[ [ N~ Al al < < (o0} o0} Y] — — — — — — < < < [QV) o ()] o0} — — ()] (ap) o o (e)) [oN] [<o] w
aor
<
=
~
ol
r X
1] 5 _
X0 ™ nO
A el
<k — 2
. 3l A0 =
ol of IR g =
== -~ i =~ = SN -~z 0 nd
* ~0 A0 A0 A0 - no = & X i R
ar ] oK — —~ R R m___ m___ U] m___ —~ I+ <
< < % ~0 U= =d Lo < = o, nl oo, —~ =
. = Ks s = < < = M= gy =
— 2 WS by w =23 5 = 2S5 -5 50 7 —
iy H < 3 < z = = R = < = Ul =)
[ z R = = oo - = 5 mg ™y s I )
i W EUES ~ R~ W m 3 5|z U ms o guw_ 23 4+ D
F R0 | o D 0, 0 ERERC) W on5|A w o o e R N T %0 3
A i R R R o Hoo < O < A0 B | [T w|D|H S "W mT_ o3 A | & Bl R S
. ol %0 B | < =)ol < E=RE T B o Dz r | Z|ur | ©w = o Al W = o wU - 3 |m < B %0
- M of |0 | O |A) B ROMF B0 70 5 R MK 3 M| T T | = |® |ok OF OF A0 & ol ¥ 0f K @ ) T =V TG )
N = T = T TR T = e = R T R - - = R~ N I =T o R~ B R S R R = R R TR
R0 H Oflow |av|x O O S O Hlan | O O|l”d|r|r O O O O O Ol |a < O
. N A== ol | — S|l - |lo o | v |— RF| ==
(e] — o o o o — o — o o — o o
X ~N | N « ol | ™ ok | < fr a8 | N
o+ 0 ) Mo Z0 | W

0




<

n0

Kio

Hl w

AT20
A 350
23,000
A2,400

A 600
A 150
A 150
A 150

6,481

6,481
6,481
6,481

22,547

11,335

11,935

5,929
A975
A975
A 2,000
A 1,000
A 1,000

A 63
A23
A10
A30
8,967
6,006
6,006
6,006

1,438
4,568
1,420
1,558
1,590

A 600

A 600
A 400
A 200

10,000
6,490
50,000
43,000
7,000

3,000
3,000
3,000

17,919
16,899
16,899

5,139

682,988

478,522

439,522

43,150
29,000
29,000
12,900
5,250
7,650

1,250

450

200
600

396,372

83,283
60,068
14,386
45,682
14,205
156,579
15,898

12,000
12,000

8,000
4,000

Off &t 24

9,280
6,140
47,000
40,600

6,400
2,850
2,850
2,850

24,400

23,380
23,380
11,620

705,535

489,857

451,457

49,079
28,025
28,025
10,900

4,250
6,650
187

1

427

190
570
8,967

402,378

89,289
66,074
15,824
50,250
15,625
17,137
17,488

11,400
11,400

7,600

3,800

100
o
x

ol
0t
E

-

00
<+
&0
Ot

RO

0

01 SLHO I

202 o4 Hl

ro
<0
mj

oJ
oll

[gd]

Mo

0l
=
o
o0

ol

30
O
oH

3+

]

30
1[3]
0t
=

80
]3]
J
oll

-

0o
<+
30
0t

-

n0
Rl
<

I
-
n
Ll

]
R0
|

-

nd
Rl
<

r
oF
nJ
3
I+
30
)

M &H

=2
TT

__'_l

b
=]

+

el
)

H

(=]

Al

©)

30
O
H0
A0

HIEAl

-&lles=s

KJ
KE
ok
oD

=X AH S
T e g T

Xl

03 Al

-

na
Rl
<

Kl
ol
80
0B
0fr

n0
Rl
<

KD
<+
H
&0

ok

&)

11,285
6,000

147,900

163, 106

174,391
163,900

401 AIEHIZ 2 I




<

n0

Kio

Hl w

6,000
6,000
5,285

5,285

N 244
A7

A 69
A 102
5,700
5,700

AT3
AT3
AT3
AT3

A5,437

AN5,437

Nb5,437

N5,437

N3,707

N3,707
A3,707
A3,370
A 2,500
A1,700

A 800
A870
A 337
A 337

A 1,730

A 320

A 320
A 320
A 320

147,900
15,206

15,206

1,506
8,100
3,000
5,100
5,000

41,360
9,000
9,000
9,000

198,443

36,000
162,443
198,443

36,000
162,443

76,760

61,560
61,200
28,500
21,000
14,000
7,000
7,500
2,700
2,700

49,683

15,610
12,260
3,840
3,840

Off &t 24

153,900
6,000
20,491

20,491

1,262
7,929
2,931
4,998
10,700

5,700
41,287
8,927
8,927
8,927

193,006
36,000
157,006
193,006
36,000
157,006

fir

H

fir

H

73,053

57,853
57,493
25,130
18,500
12,300

6,200
6,630
2,363
2,363

47,953

15,290
11,940

3,520
3,520

01 A€ dl

405 &t

ur
s
Ho
O
K

<

ol

Ho
O

.

)
o
20

ol

Ot

Al CF
= o

O

s

A
Al

405 Tt

X0
o0

wr
ol
Sl
Ho

ol
H
Ll

ol
o
K0

0
o0

ol
Sl
Ho

J
0%
r

=
K

0

Ol
£
<

Ho
30

80
0K
J
oll

01 AtR 22l |

-

0o
<+
30
0t

00
<+

nO
OF
E]
<

Ho
30

iior

i)
|

30
0K
J
oll

01 AtR 2t el |

00
<+

]
oll

A 1,410
A 1,410
A 507
A 583
A 320

16,650
16,650
1,800

8,400
5,900

15,240
15,240
7,893
5,317
1,480

H
el 21 (ol

s

e
=

O

405 [t




SN KRS
M HY2IALH (XA
e BB EX CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HY2HAH (MRHH) 3,254,134 3,404,703 A 150,569
el 2l 3,145,870 3,291,213 A 145,343
oI 2| 3,145,870 3,291,213 A 145,343
101 @124l 3,021,070 3,166,413 A 145,343
01 2= 2,828,623 2,977,352 A 148,729
oJles 2,367,639 2,522,262 A 154,623
-2 ESH 443,530 591,904 A 148,374
- 32 128,003 171,277 NA43,274
45 315,527 420,627 A 105,100
-S0tsdxg 28,001 34,250 NB,249
Oxl=z=2=¢ 173,944 168,050 5,894
—AZ2te 2R+ 173,944 168,050 5,894
02 JIEtE B == 192,447 189,061 3,386
O At Z 46,777 43,391 3,386
—AN2eZ2R+H 6,903 3,517 3,386
Jl=&l 108,264 113,490 A5,226
Jl=dl 108,264 113,490 A5,226
201 L Er2A | 25,058 26,210 21,152
01 At 22l bl 21,878 23,030 A 1,152
OJl24+gHl (oazEZ) 8,483 8,930 NA447
OJl2=eHl (oazE2) 13,395 14,100 AT05
202 (44l 43,350 47,000 A 3,650
01 SLHOIYI 43,350 47,000 A 3,650
OJl20dl (ola=E2) 43,350 47,000 A 3,650
203 YR =&l 19,456 19,880 N424
01 J122E =4 6,270 6,600 A 330
O (HazEz) 6,270 6,600 A 330
02 3 Jtatg R =& 1,786 1,880 A94
OZJAII X ZH] (ol &rE 2 1,786 1,880 A94




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2013 £ 2 3 LHE|H KXGAR ~ BAHAAAY
SN sgIEd
HH: SQNEAMEIN
©9l: ISR ENR EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
=PI 28,613,100 28,518,547 94,553
2 6,709,903 6,708,299 1,604
= 7,711,000 7,711,000 0
p] 23,275 0 23,275
= 410,000 410,000 0
= 13,758,922 13,689,248 69,674
SRS AMEXR 2 828,411 830, 121 A1,710
JseYRETN S 362,123 363,833 A1,710
IsasyeYy 362,123 363,833 A1,710
201 B2 Ay 298,103 298,933 £ 830
01 At 22l | 15,770 16,600 £ 830
Ot 14,250 15,000 AT50
- YUBHASSH (BN (HAED) 14,250 15,000 AT50
oz 1,520 1,600 A 80
-S4 SZHI(KAEY) 1,520 1,600 ~80
203 Y2 XXt 8,550 9,000 450
03 Al EX Y=Y 8,550 9,000 A 450
OSZTSAY ZT(HAMEZ) 8,550 9,000 1450
405 XA+ 3 S| 9,870 10,300 £ 430
01 KAt S Z 3 S| 9,870 10,300 1430
O#ZIY R 9,870 10,300 A 430
— TR EE (AR 3,570 4,000 £ 430
SeolsHY 7,422,031 7,462,496 £40,465
= 368,578 366,974 1,604
z 3,087,000 3,087,000 0
= 50,000 50,000 0
= 3,916,453 3,958,522 £ 42,069
o1 N X B 4,549,920 4,551,581 A 1,661
= 3,000 3,000 0
z 2,984,000 2,984,000 0
= 1,562,920 1,564,581 A 1,661
NEREEEES- 35,944 37,189 A1,245
201 Yet2 | 20,130 21,100 A970
01 At 2t el 20,130 21,100 A970
SHEIRS=Y] 14,250 15,000 AT50
- UBHH ALY (HBHDD) (0 A4 E ) 14,250 15,000 AT50
osg+g 4,180 4,400 A 220
~NEORAY Aol 2 (0ARY) 4,180 4,400 A 220
203 Y2 Xt 1,425 1,500 AT5
03 Al ZZT Q@ =T | 1,425 1,500 AT5
OSZTEAEHAT ZA(HARY) 1,425 1,500 AT5




2|

=
=
=

Il et

A
=

sz
0]
D) 1PN

=
=]

2N
X ZH -
L= B
el

o o o [<e] [ee] [ee] [ee] (] o) [o0) [o0) o [e ] o Y] Ye) [Te) [Te) o o [Ye) o) [Te) Al < © (e)) (o)) (e)) (<o) 0] [Te) o (@) o Ye)
%mmHMMMMMMMM DA R R D 52 213715 5|8 8%|a|lalea s §A|B 3|3 &
) 4| < <[« < | < < < o —o|la|la|la = < Q| <S] <1< <
i < Ja< < 4 1<«
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o < © — o (@) o o o ()] o o o
o o o o o) Y] [Te) o Y] Y] Y] o Lo o o o o o o o o o o Al < © [Ye) Y] o o [Te) o o o [Ye)
o (@] o (0] [Ye) Y] (o)) (V] [ ™ ™ (<o) N~ o [Te) o) Y] [Ye) o o [Ye) Y] [Ye) — ™M M~ Y] [<e] © — [o0) N~ o o o [
Njad d|a == = | = S| <= = = sl | ovo|le|ld|lo ad N~ 8| == &
D — Yo} [e5) ™ A (e)) ™ [ep) —
& 8T 8|2
R0
m
o o o <t [aN] [aN] [aN] o [eV) [qN] Al o [aN] o Y] Ye) o) o) o o Ye) o) Y] QO o O Al — — < Al Yo} (2] (=) () Yol
o o o [ee] o o o (o)) — Q Q N~ — o N~ Al Al Al Y] Y] Al Al Al O N~ 0 <t ™ ™ N~ ™ Al <t <+ <t Al
©|©® © |~ (BB & = ~|d |V Wb ~ N NS S S © OIT Y S|V od|w [©]|e N o= |-~ O
— |- — | — | — — |~ Te} <t [~ — — V] — |- — N < o < — [ © ~ o™ oY} o oo o
Q — N~ L (ep] ™ [eV] ()] (V) [eV) —
™ (ep] —
=
o
<
=
W
A0 Pl
i 2 5
or . J ) &l -
oS o . nO
X0 N a0 < e
) RUd <+ = b
. 2K _ ~ <
= = + ~ =
| S o ) & A m._M
< A 1T} q -
I+ B & g =
= w® K - . 2 3 iy
) ) = gl z 3l
Hi " =z 20 /0
= RO | = - m o < —
= -~ = R0 = = <
L< <M 1) s 3, X
ol FA- IH Kq - e Z X0
Id z ~ < Ol E
— — <0 o > o
oF D o 30 < <0 B~ Ko Uk
1 = S 00 <4 < | no 3 T W R o 20 a2 |3 @ HO DD 5
1 TR R |2 20 oo~ 20 o m___ Wtz R o
2 i Ao Y I N G Al B0 20RO I 2 o= |3 Ho = |8
&l x ok ol 1 1|3 Gl oF O 7 ___A_ﬁ v o A5 m |m 3
RO H < O ol ) < O an 0 3 |< O O O 3 |< O
. N — — Ho — — 0|~ |m ~ | o
o o o o o —, o o o o
g ™ o & (] |« Y
I+ 0 Ho =
r




2N
X ZH -
L= B

el

A" . e Hl w&z2
OSAHANE
2h) 7,520 8, A 480
O=3 Wl 1,880 2, A 120
OUEESR 3,525 3, A 225
oxngsa 3,290 3, A210
ESXE AHF YLD 90,941 96, A5,582
101 1A dl 52,169 56, A 3,854
04 J12ZtH 2 2 X 52,169 56, A 3,854
EEg&= 17,710 21 A 3,542
OHE=RY 4,220 4, A312
207 A RO H| 27,072 28, N1,728
03 Al & 32 Hl 27,072 28, AN1,728
OEE&= 8,554 9, A 546
(ORES=ESy 8,460 9, A 540
O%=x Jls 2,538 2, A 162
OR&8 ®A 7,520 8, A 480
S A 14,978 13, 1,604
= 14,978 13, 1,604
101 1A dl 12,978 " 1,501
= 12,978 11, 1,501
04 JI12tH 2 2 Xt 12,978 11, 1,501
ORJAZT Ht 12,211 10, 1,501
= 12,211 10, 1,501
207 A RO H| 2,000 1, 103
= 2,000 1, 103
03 Al & 32 HI 2,000 1, 103
ORIAS M4t 2,000 1, 103
= 2,000 1, 103
21 NG =3 12,958 13, A 255
201 L2yl 1,425 1, AT5
01 At 22l 1,425 1, ATH
Oger=& 1,425 1, AT5
—AEI0 0P ADE P (0AEZ) 1,425 1, ATH
207 A RO H| 3,420 3, A 180
03 A& & 2 HI 3,420 3, A 180
OAEZE1Il Al 3,420 3, A 180
S 04 ¥ES A 19,690 20,440 AT50
207 A RO 14,250 15,000 AT50
03 A& & 4| 14,250 15,000 AT50
OdotA M 9,500 10,000 A 500




2N s9J|s
MM sl
C9: DEE SSAS MADJZ jY
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o
| | OZIEZ QIMTHHE AE M (MAR) 4,750 5,000
SHAANI 398,079 401,756
= 226,600 226,600
= 50,000 50,000
[ 121,479 125,156
HAYEIEH 2922 63,479 67,156
101 @124 H 3,679 7,356
04 JAH2ZNEE 2 3,679 7,356
OFALRZ EX0IE 3,381 6,761
HEsaa 298 595
MRS BMA YD P 1,545,249 1,554,876
= 124,000 124,000
Z 80,000 80,000
[ 1,341,249 1,350,876
WA 2™@2 o1 301,471 302,338
201 LEHR YY) 149,855 147,892
01 At 22l 10,363 8,400
OYetA Y| 9,163 7,200
—UBF A AR (210D (O AR L) 6,780 7,200
—AUAEAD AY=X 52 2,383 0
207 o4 Ety) 53,770 56,600
03 Al& & 2] 53,770 56,600
ORMA EXZ2 ML A WS (0= 15,390 16,200
OMA 24 L 5124 29 W2 (AR 11,970 12,600
OMA FSAXM ML AlE X (0A=R) 11,400 12,000
OMA &12A HIY L KX (OAEZ) 3,040 3,200
OAS2E 29 X (oA=L 11,970 12,600
HE DA MA A 153,991 155,641
207 94 Ety) 31,182 32,832
03 Al 2] 31,182 32,832
O THHH AIE KEXH (O &AFR2E) 17,100 18,000
Ol4 STEZ MAAE(HAEZ) 3,040 3,200
Oz &t2A HIY L KX (O AR 2,430 2,560
OD4 5t2A 29 U2 (H A=) 8,612 9,072
53 SEMH AP 460,439 464,474
201 LEHR Y] 175,302 175,502
03 #A22HI 3,800 4,000
Ot 3,800 4,000
-313 SHEZ MAF ZHE, Qo2
20 S(OAMEY) 2,850 3,000
—3l3 SHEZ A AU (0AEZ) 950 1,000




Ye) Te) o o o o o o [Te) o o o o o o o o o o o Ye) Ye) Ye) [Te) Yo) o o o o o Te) [Te) [e o] (o] o] [e6]
SIS M%%%%B%MMN%%%mwwmmMMMMM MMMMMM m& 88| >
20 o | 4 = < <4 <4 44 Olala = < < <A << < S|lo | o
i < | < < 4| << <« 2 R
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o D O M — o
o o o o o o o o o o o o Al Al Al o o o Al o o o o o o o o o o o o o O O O Ye) Al
(o] [e] [e] o o o [eV] o [ep] Y] <t <t Ye) Ye) Ye) o o (&) ()] (<o) D [ [ — [ <t (<o) (<o) [eV) [eV] (0] (ep] —_ O — (o)) [ep]
6 | w S & © 6 B3 6 B|lo|= ||k 8 S 5 = || =|= < N = S oo | o
(V] N — Al — [QV] Ye) Ye) (V) — — © AN ™M™ — o
uOﬂﬁ (V] [aV] (V] o) Ye) [aV] —
R0
m
Ye) Ye) () o o (@) () o Y] o o () [ap) o o o o o o (=) Ye) Ye) Ye) o) Ye) o o (@) (@) () [Ye) o) 0 O wu ™ [aN]
[ap) [ap] [de] o o Y] < [Te) ™ (ep) ™ [eP] ()] ()] [e)) o o o Al N~ Lo — — <t (<o) (o) N~ N~ <t <t o) [e o] Al O Al [de) o
S |S 0 N N O dOo|IS|Mm |0 | D o N B oo |N|o|lo o © ® L Ww || ® N|©w Swu|lo | X
[QV] N o) [QV) Ye) < o <t w o0} — — o0} 9] 9] © Ye) (o] — — [aV] — — — — — o M O [e)] [Te]
(V] (V] — (V) — — Ye) Ye) (V) — < AN A o (o))
[aV] (V] [a\] Te) Ye) [eV]
=
o
<
=
H
~0 mm &
.xr_w _ & <
or = A0 £ S
0 2 Pl = — 3J
| |l d u\ﬁ ~0 Ok
B = = < R
5 — z o ) A
H_ m.o < D: _._.n —_ — ™3
mAr oK = = M g I
mn <] ERE 70 u ol i
H o_v T = Z N ol ]
o] — . o 0 = =
. B Wow M K0 = mq oAﬁ w
= K =z =< = ] 7 9
= - Ko Mo R -
ol < wow Ko Ko Ho Y| ) )
- o < K Hig i < al = =
i = - 7
mf_ 5|5 mm z % %% El no m% 5|z i 5 <M il A
. ol | M+ 0l <0 | o |+ = Mo o ~ —~ <0 0
o = |8 =™ WO o ok iy w8 |5 |8 <F o ! A0 izl w | =
R’ w0 i o o RT B ol - T | w0 Ee ok | o 50 | ®
RO 3l |< O O O O O al @) mo 3| =< O O = all W |
. ~ | o — ~ | o — — 7| —
o o o o o o o - o
g ey I5p) | X ™ oo —

<r

K]




2N

Aol=&
HM: sdI|sHY

ool =g MADlE D (=& &)

N33 .2 Ol A o4 I AR Hws2
04 J12tH =22 95,402 102,320 16,918
OEZzZ 29,511 32,789 AN3,278
OsgExs 9,959 13,278 A3,319
Og3=RY 8,812 9,133 A 321
201 B2 4| 48,761 49,031 N 270
01 At 22| bl 5,030 5,300 A270
OBt ZH| 3,730 4,000 A270
-t A2 (MSZ AR (0aE2) 3,730 4,000 A270
207 A FOH Y| 64,300 68,000 A 3,700
03 A& A Y| 64,300 68,000 A 3,700
OELEA 16,200 17,600 A 1,400
OAMZSMEN 10,000 11,000 A 1,000
OEYHl & 14,420 14,720 A 300
ORJIsd 9,000 10,000 A 1,000
gols 3 H 117,140 119,390 AN 2,250
207 A FOH Y| 42,250 44,500 AN2,250
03 AlE & 22| 42,250 44,500 AN 2,250
ogaise 7,800 8,500 AT700
o2 k4 5,950 6,000 AB0
Ooss825 A 8,500 10,000 A 1,500
AASOHY HF 65,426 66,926 A 1,500
207 A OH Y| 24,500 26,000 A 1,500
03 A& A Y| 24,500 26,000 A 1,500
OsAMZI2ANETHES L A (HAREZ) 10,000 11,000 A 1,000
OJIsHEAE g ARSI (M AHEZ) 10,000 10,500 A500
HA Mb, 23848 33 102,996 104,996 A 2,000
207 ¢4 L bl 42,200 44,200 £2,000
03 AlE & 2| 42,200 44,200 A2,000
O 4 T BH 2 XIS (ol & E 33,200 35,200 A 2,000
sgsSI=XNd 13,976,275 13,944,253 32,022
= 6,329,444 6,329,444 0
e 4,624,000 4,624,000 0
Il 23,275 0 23,275
= 360,000 360,000 0
T 2,639,556 2,630,809 8,747
N2t =4 6,298,445 6,311,460 A 13,015
= 1,284,500 1,284,500 0
e 4,212,000 4,212,000 0
T 801,945 814,960 A 13,015
SEXNZAY 29 74,225 74,300 ATH




e

Ye) [Ye) o) o o o o o o o o o o o (@) o o o o o o o o o o o o o o o0 O I O O o Ye) Ye) o
[ [ [ o o o o o o o o (@) o < < < < o o o o o o o (@) (@) o o o [q\] N~ Ye) o (o)) [0)] Y]
Al g™ I™ N @ @I IN D> o[ ®© o 0N 010 o S0 I A I I A © N N 20 B B PR e
20 dlad|lad v o]l 4 oo |lo ola ]| <A < < |11 <<= < <4 | o 1) +|w |~ |~
m_o < |1 << < < |1 << SOl R IR IR IR 4 |1« ~ N NI« <€ <«
El
E=]
o o o o o o o o — o o o o [qN) o o o N~ o o o o o o o Te) o o o Al < o O o o o o
o o o o o o o o Ye) o o o o [ep] o o o [aV] o o o o o o o O o o o © < o o o o o
o) [Ye) Y] (@] o o o (@] [a\] o o o o [aV) o o (@] — [ [ (V) [o6) (@] o o [Ye) [eV] o (V] — [@ BN Ye) D D o
— |- —]lal|ldad|lo o —|lo|lw|lvu w o|lw|d|lad |l | | N < |®w|wo ©|w©w|a o < | o < ox| < |wo N —
@ @ [ep) — Lo < < — [ep] N~ — — [ee] [ep] [ep] [aV] — [N © N~ N Yol <t ™
3 N
RO © < —
m
Ye) Ye) o) o o o o o — o o o o [aN] o () () N~ o o o o o o o Y] o o o N < 10O O ©O o Ye) Ye) (@)
Al Al Al o o o o o Ye) o o o o [e)) © © (<o) [qV] o o o o o o o © o o o 0 < I~ O © o o o [Te)
ST SRR N @ o oM N O o ™ Q| (e © [ |x ¥ N odNoe =] (v S
— — — (o] (o] N~ N~ o 9] — — < N~ < o0} o0} [ee] N~ o o © ™ [ N~ N~ Y] o [ (ep] N < o0 O O (e)] o 9] ()]
(V] (V] (V] — — Ye) <t <t — [a\] N~ [ [ep] [ep] (V) — 0 N~ AN O O — Vo) <t (V)
© B oe |-
ar © < =
<
=3
S T
= =4
no 3
T~ ol
mﬁ 0 <l
ar o 5
— = — — —
X0 %0 = Z o - %0
) 2 RS E Rl Rl
. < = Br <M < <
mm = R = ~ = =
- o M 2 i 5 o
ol KF 30 ) = 20
3 - 00 o 7 =4 H
. " M I ) .
= E= ] 30 _ ™
= zl ol B ¥ KJ KO
o Kk 3l * = e WK o
s o < o < 1[3] o = m___
) ERERL EREERL - pd < ) -
- RINRD R T o R o ) - ol ~ W o
I R TN SR 0 MRS s a R ) 7
R lor |& Ho o- 0 Ko E ok _ T |3 W H B3 ok
KO A< Ofw = O O 0y = S| O O =
. » | » Ho — — <l — o | = — —
o o o o o o o o o
X N ol ® ol « 1]
I+ H0 H




2|

=

=

o
[und

|

=

A
=

= )|
MII=E=AMS X

=
=

sz
A =
=S

=
=]

2N
X ZH -
L= B
el

o Ye) o) o o o o o o o o o o o) Y] [Ye) o o [Te) [Ye) [Ye) Lo Y] o) o O O o O O o o v w0 0 w0 Y] Yoo}
Y] [e ] [e0) O © (@) (@) o o o) [Te) o o (@) (@) [Ye) [Te) [Ye) N~ N~ N~ [ [ [ o o o o o o M~ D~ M~ D~ N~ M~ D~
Y] — — (<o) © < < — [ee] Te) (V] (ep] (ep] Y] [Ye) — [ap) — (o)) (e)) ()] — — — [Ye) o) Ye) o) Y] [Ye) [aNEENaN| [aNEENaN] [aV) [aVENaN|
- — < < << <4 4 L=<« 4 4 Q4 Q<= ==« =<1« < < |« < | <= — | - = | B ol Bl 5
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o (@) o o O O o O O o
o [ [ [e\] (V) o o o o o (@] o o — — — o [Ye) [Ye) Y] Y] [Ye) [Ye) Y] o O O <t O < <t
= % ® B ® Db D || - 6 © S|o|lo & N|lw|s | o | o |o Sl -l ogl|la
™ — — (V] — — ™ ™ N (a\] — — — Al © © ™ O N~ ™
3r Rl IRl
R0 o T -
m
(@) Ye) o) () (e} o o o o o o o o Yo} Yo} Yo (@) o Lo Yo} Yo} Lo Yo Ye] o O O o O O o o [TouNTe] [ToRNTe) Yo} 0 W
[Te) — — <t <t o o o o o) [Ye) o o D [e)) < Y] Y] Al [N] Al Al Al Al o O O o O O o o N~ D~ M~ D~ N~ N~ N~
S 0w n o 0 |e|d SN N N |0 o ©|@|o |0 0@ e Sl I R IS e A e B2 B VAoV I VAR VA V)
()] [ep] ™ N (V) [ N~ o Ye) o <t Y] [Te] QO 0] — © <t [ee] 6] o0} (ep] (ep] (eap) [9p) [=2Nep] o O O o — o ™ @ oM o o M
(V) — — [eV) — — (V) (V) [aN] [a\] — — — 0 O© O N~ O — [ ™ [QVEENaN} (eI e\ Al [aVEENeN]
v oM — — M —
- > | = .
3r = S|~ -
<
=3
W I ~ = ~
S A Pl =
-~ o _ RU d 20
or no S < c hY|
—_ ! % o = =
X0 = 2 <+ &l = < 80
ey n S Ed 20 0 0H
Rl = =~
0 i 2 ul k=) I o o
<J - =r = I 00 00
o = o X3 3 = =
- = ol 1] K0 - =
< = fa) iioJ ioJ
00 < (=l _
”=_| . = 1o} Ao At
ar <F ) i 3 = iy iy
B3 B0 _ <+ m < <
) o 30 ok ) ur ur b7
—_ 0H - 30 ol | B0 Ho Ho - -
= ® B Ko | ob R/ =<
t oy ol i M ) KI =
il 5 + W W | 0 m o 1) H R
s Bl 3] 0 + 1 H <0 W = il >
) B =1 = A - ro B W | D [T Ho m|m M~ ujo = ujo
oir o 30 T HA B 20 W | _ |38 |3 & 2 |D 800 = R - =
- to Mo oM S W o & iy O | = [0 {08 B~ | B |0 3R al o oG a.
wl _ o= T|T D B = ) I S I B (I I B T B ] R 4 4
RO 0 S | O O ol Oflom|ov|w O ol % O =3 = O =4
. ™ o | = < — |- |o — |o ™ — @
(e) o o o o o (e) o — o (e] o
g laY ™ ur | < ™ < <}
I+ Ho




2N
X ZH -
L= B
el

SN - S(SA) - B 0] &b 2 p/E-T Hl D2

Marges X8 1,020,443 1,023,631 £3,188

2 170,000 170,000 0

= 412,000 412,000 0

< 438,443 441,631 ~3,188

SEHSNER S4 38,445 39,100 655

201 Yere Al 3,610 3,800 A190

03 A2t 3,610 3,800 A190

OMEINMBI DS 3,610 3,800 A190

301 LerE A3 8,835 9,300 £465

10 BAAH 2 & 2 8,835 9,300 1465

OMBIHEB DS 8,835 9,300 465

EyBEAG Ml 75,698 78,231 £2,533

201 L2 | 37,715 39,700 ~1,985

01 AL 2r2l 28,690 30,200 A 1,510

OstgH| 21,850 23,000 A1,150

—YB AN (EENE D) (0 17,100 18,000 £.900

—SEMERHFEN MR (0 4,750 5,000 £250

OYxE 6,840 7,200 360
—JlsEe s Y AMAYAR

aEY) 6,840 7,200 360

03 A2 2 b 9.025 9,500 A 475

OJlsgeivs ¥ 9,025 9,500 A4T5

301 LprE a3 10,412 10,960 £548

ERETERE! 10,412 10,960 548

OJlsge s 1 5,624 5,920 £.296

OJlsgei7s o

2) 4,788 5,040 £252

BHeAAH (5YIId) 6,074,137 5,981,677 92,460

2 11,881 1,881 0

= 6,062,256 5,969,796 92,460

=] 5,806,822 5,700,352 106,470

2 11,881 11,881 0

= 5,794,941 5,688,471 106,470

e 5,783,059 5,676,589 106,470

101 121 5,578,279 5,471,809 106,470

IEES 5,180,052 5,123,502 56,460

oJlzg 3,544,289 3,501,685 42,604

- 2 (43) 182,178 139,574 42,604

O% 1,079,872 1,066,796 13,076

-EZn224y 353,057 339,981 13,076

OF o Z Al 138,060 137,280 780




<

n0

Kio

Hl w

4,084
4,084
3,538
66

480
45,926
42,210
19,750
6,584
2,668
2,370
8,216
1,422
1,200
3,716

1,900

591
1,225

AT,800
AT,800
A2,800
A5,000

A 14,010
A 14,010

5,000
A5,000
A5,000
A~ 1,210
A1,210

A 550
A 660

12,246

12,246

12,246

12,246
12,246
12,246

293

10

38,651
38,651
31,080

580
309, 566

281,325
281,325
97,645
90,630
16,530
26,100

87,000
87,000
87,000
51,080
24,200
11,000
13,200

300,000

Off &t 24

42,735
42,735
34,618
646
480
355,492
42,210
19,750
6,584
2,668
2,370
8,216
1,422
1,200
3,716

1,900

591
1,225

89,845
82,830
13,730

267,315
267,315
21

,100
82,000
82,000
82,000
49,870
22,990
10,450
12,540

312,246

12,246

12,246

12,246
12,246
12,246

293

10

-Jles
Jtal

03 RIAHAZZ2TE =
—Je=

02 JIEt

)

RO
il

o
a0
I+
no
)

ol

i

o
a0
I+
0
H
00
_|u_

A
0
H

=
o

ol

01 AtR 2t 2l |

RN

01 2O HI
O21=00 4l (ol

202 04l

-

n0
R
<

KO
0oF

]
il

ol
Ho

o
o
oF

K

K
H

o

Kl
iz}

JIEt

b

3

01 =

802

S}
H
R0
o
H
4

al
Ho
ar

r
IH

ur




<

n0

Kio

Hl w

5,227
1,228
3,545

Off &t 24

5,227
1,228
3,545

ol

Mo
H
<

<

A
458
374

1

11
458
374

JIHEH AN

— =
=)




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

oF)

N~ O N~ o (@) o o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o o o o o o o o o o o o o o
(<o) (<o) N~ N~ N~ N~ o [Ye) Y] [Ye) Y] o (@) [Ye) [Ye) [Ye) o o o o o N~ o o o [ep] [ep] (o)) [ep] — o o o o o o
S S|l®m ®llg B |l— s g g = S lglg glS|S|S ¥ @IN|S|S Sla o d oSNNS dD
A0 © © | v o |~ ~ < << <1 < o lo|lo < |S|ldld |l —=|— < )<< ]1-]- < <
Ko - T - 4| <14 < NN g« SO IR IR IR
E
E=]
o O O 0 O w n O w — — o o o o o o o o o) o o o o [<o] o o o © <o) o © o o o o o o o
M o ™M o O O o O O Al (aV] o o o o o o o o [ep) o o o o <t o o o < <t o <t o o o o o o o
0 O v ANl O A O O © ™ — ™ [Ye) o (o] [o0) (V] [aV] [eV] < o o o o [e @] o o o [e0) [e6) [Ye) < (ep] (<o) © o o o o
~—o -l o<|ct os|n]|lo|c o = fls “|lo|o|lc d s|d|a|lad s|ld|e - 6 |||t < o
[s]
R0
m
N~ O N~ n O w n O w — — (@) (e) (@) o o o o (@) [e0) o o o o (<o) o o o © © o © o o o o o o o
[e) I e ENe)) N~ O N~ ~N O M~ (V) N~ Y] o) Y] o (@) [Ye) Y] [Ye) [ep) o o o o — o o o — — — — (o)) o o o o o (@)
Ko Bvlo oo |~ S|~ |lom Yo~ K|~ |m |98 ® Q0|3 |2 S|lw|w ©® A P |0 |6 D B
[© )N Ne)) o O O Al O Al N~ Al © Y] <t <t < Y] o N~ (o)) M~ (o] < < Al Y] w © o N~ N~ QAl [oN] [q\] D
aor
<
=
A0 W W W
or
X0 0
BJ ]
. . o™
[ - 0 3
= N Rl
T il by A
o Z) s %0 —~
< = E ol ) A0
~ a1 _Wﬁ W o mz__
= 9 b - _ .
Kr ~ B oD 3 ol
ol R o 4 0|5 o5 =
o Rl m o 20 K|S <4 RF + - Rl
— — " _ — — . — = _ — —
| o o |D ol 3] R0 Rl | © |D o) | Dk | = |Ho )l ~ | D |D
. - + 30 |3 i[3] o0 o- oo | ov | rF ~ | oK slur o @ |||+
- 3 3 B0 | 00 | F pd = 30 BRI (3|3 W ok T I Y B = I
Rl ¥y = o0 | B |oF | | 0 gk | rF | w0 s W |w A %) M ™~ |00 [®m |+ |®m0
RO oy = o |= RC(ur |8 |=< ml=|< O|r |r O Ol |m|®|=
: Ko T = = |8 s s <|s|s 8|5 RIS s
= ol ol H| < Y H |« H| S < W | S
| L e & B Ut |
~ = B
30
Ho




2N
X ZH -
L= B

el

H
O HN

e re
&4

S

02 02 M
0¥ 0

1o 02 O
J¥ oX 1R
[==
W >

o
H
H
K%
Bl
B>

H0 Mo

=5

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2
HY2HIH(sIIsd ZToHRL) 489,522 497,325 AT7,803
el 2l 472,922 480,285 AT,363
el 23l 472,922 480,285 AT,363
101 1A H] 457,837 465,045 A7,208
01 2= 434,768 441,976 AT7,208
oJles 434,768 441,976 AT,208
-E=H 293,391 300,803 AT,412
s 83 22,441 29,853 AT, 412
-2 32,106 31,082 1,024
-d%=>g 35,262 35,952 A 690
2= 4,070 4,680 A610
a3 3,590 4,200 A610
ARPRE 5,680 5,760 A 80
AN 5,680 5,760 A 80
- NG AHI 12,350 12,480 A130
ER=p 12,350 12,480 A130
204 22 =H A 15,085 15,240 A155
02 M2 2 &Hl 15,085 15,240 A 155
OXZ 2 x| 15,085 15,240 A 155
- A 9,145 9,300 A155
|23 bl 16,600 17,040 AN440
=2l 16,600 17,040 AN440
202 o4l 7,600 8,000 2400
01 O HI 7,600 8,000 2400
O3 (ol aE2) 7,600 8,000 A 400
203 Y2 =AY 3,280 3,320 A40
02 3ot =AY 280 320 A 40
OFAtMg=ad (HMEZ) 280 320 A40




| £ 0l & AF & F Al A
20138 =& 2 3 LA XX ~ EHEZAHAZR

AN sIIed =724
3 =g33d+

Sel: DISRESMHH SR (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz

sJla2 OtsdHRA 1,032,682 1,040,260 A7,578

2 60,000 60,000 0

= 972,682 980, 260 A7,578

IsEES0R 429,094 436,956 N7,862

2 60,000 60,000 0

[= 369,094 376,956 N7,862

DISSESHH AR 114,656 117,156 22,500

sy 65,963 66,263 2300

201 LEt2HH| 62,363 62,663 A 300

01 A2 22l | 4,000 4,300 A 300

OUBHH A2 H| (0l A E ) 2,900 3,100 2200

OOt 28X 2 (0 AFE 2 400 500 2100

ZEsd L M IlE Y 20,000 21,600 A 1,600

207 S RoHe| 20,000 21,600 A 1,600

03 A& & 2H| 20,000 21,600 A 1,600

OUSEZES4H 2 THHHAIE (Ol AFE ) 12,200 13,200 21,000

ONl=sEZESsSH4E4AF(NMEY) 4,500 5,000 A 500

OASEH2HEMHZ IS AIE (0l AFE ) 3,300 3,400 2100

EI S Y MAH B 28,693 29,293 2600

207 o ROH e 5,400 6,000 2600

03 A& ¢ 2H| 5,400 6,000 2600

O2AMUGIRLASH (M AR 2,700 3,000 A 300

OFZHISA ALY ER(0lAHEZ) 2,700 3,000 A 300

Otsszolgdr 314,438 319,800 A5,362

bl 60,000 60,000 0

(= 254,438 259,800 N5,362

A THH 2 JI1E8s e 19,000 20,000 A1,000

207 & RoHe| 9,000 10,000 A1,000

03 Al & 2 H 9,000 10,000 A1,000

OSF0I2A ARTHIHI (0 &E ) 9,000 10,000 21,000

>35S 22| 2 BIIIX B 12,900 13,200 A 300

207 & RIH e 2,700 3,000 2300

03 A& ¢ 2H| 2,700 3,000 A 300

OltsIIsHdSE2A(0MER) 2,700 3,000 A 300

XA B XL (0tsHP) 282,538 286,600 A4,062

2 60,000 60,000 0

[ 222,538 226,600 A4,062

405 KHaHE SH 42,938 47,000 A4,062

01 MY EEF SH 42,938 47,000 A4,062

Oltsaty ZHMaE Sa HY 2 42,938 47,000 A4,062




2N
COtsgEstay

el

X ZH
S =

sgJIs@ OtsH 7R A

OisgZdolgd=+

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
-2EXNSI WAMT(0aE2) 26,458 30,000 A 3,542
- ANRASE FIEIERY(0aEY) 16,480 17,000 A 520
HY2FZH (sIl=d Ot=sA7L) 603,588 603, 304 284
eI 2l 564,728 563,794 934
E2dg 3l 564,728 563,794 934
101 @124l 547,748 546,814 934
01 2= 477,709 476,775 934
oJles 477,709 476,775 934
-z 29,287 28,353 934
A2 Z2e=g 29,287 28,353 934
Jl= &l 38,860 39,510 A 650
JlE&l 38,860 39,510 A 650
201 224l 27,130 27,430 A 300
01 At 2t2l bl 27,130 27,430 A 300
OJl2+=g8l (0l aHE ) 1,180 1,330 A 150
OJl2= (0l &&= 2) 1,950 2,100 A 150
202 (44l 6,650 7,000 A 350
01 SLHOIYI 6,650 7,000 A 350
OJI20 bl (0l &t 2) 6,650 7,000 A 350

_20_




E 0 & AFHE B M A

2N sYIlER Seoina
A SUHBEI S

SRl ABSZ UL D (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

SI=BIET RN PN 880,874 869,083 11,791

3 10,000 10,000 0

= 870,874 859,083 11,791

sotES I B 315,320 325,139 £9,819

3 10,000 10,000 0

= 305,320 315, 139 ~9,819

SUSTUNHI AT 188,936 191,493 ~2,557

SUSTUMNLEL o7 65,788 66,615 ~827

207 & 7N L bl 9,173 10,000 ~827

EEEETT 9,173 10,000 ~827

OASH(OI &= 2) 1,800 2,000 A200

OEXH(O & =) 3,800 4,000 A200

OS X (0 &= 2) 3,573 4,000 ~427

sogRUEAB 0T 24,324 25,024 AT00

207 1T H LBl 9,300 10,000 AT00

FEEETT 9,300 10,000 AT00

OASH(OI &= 2) 1,800 2,000 A200

OEXH(OI A=) 3,800 4,000 A200

OSXH (0 &= 2) 3,700 4,000 A300

sopiney 98,824 99,854 A1,030

405 Th&H3 St 12,470 3,500 A1,030

01 AU 2 E 5 St 12,470 3,500 A1,030

Oslos WEEE 7Y 12,470 3,500 A 1,030

~HSATR(HMEY) 760 800 A40

—HOE2HE (HAEY) 3,800 4,000 A200

~ABEH (MO 1,235 1,300 A5

—HBE (WO 5,535 6,200 665

~ MO0 2R ) 1,140 1,200 AB0

FUHEHHLAHT 83,779 89,741 A5,962

z 10,000 0,000 0

= 73,779 79,741 ~5,962

2 TH B 2 2 00 &1 L b X TH OH 28,578 29,178 A600

207 1 TR L bl 9,400 10,000 A600

03 Al o 2| 9,400 10,000 A600

OASH(0 &= 2) 1,800 2,000 A200

OEXH(OI &R ) 3,800 4,000 A200

OS X (0 &= 2) 3,800 4,000 A200

SO FEQEHYMIIEAT 35,201 40,563 ~5,362

101 @121 14,290 19,052 ~4,762

04IIAH2ZRNSE+ 14,290 19,052 £4,762




- 22 -

A Ol oo o olo|lo|lo|loo L O O|lo|lo|lo o o o|lo|lo|lo|lwvWu|lo WV WU W © <&~ F — O Oo — — O O o
n — | O 1O O O | O | OO | |O ~ M~ 1| ool o © Ol |||l O &l Al O A & © OO0 O~ M~ o o uvu wuw
.m_uMAAA_AANAAAAAAAAAAAAN%%EWVS_/? —_ -
Klo
E|
B}
A O | O | O O O |l w | Jg|loloo o ©o Oo|l—|lo|lo O ©O O | ¥ (| 5§ | g | 3|8 — © O O Al Al AN O O Al oA~ M~ o o
—_— < | O | O O O | O |0 | O O O Ol o | oo O O O |l |olo]|l0 | o M M — 0O W N~ © © O M N~ N~ O O
0O N | O |l o o/lo|lom|lo|loo u u OoOojlu |lo|lo o o Ol |~~~ | N |, U MO M 0 O O O O OO0 N < o o < <
~N —|lolo f o|lw|lad|lo|lo W ||l w d ||l lo|l®w DO -~ o O ®m O Ao o NN
hand — | — < | N — | — N | < | AN O |0 MmO 1o WL NN Mmoo — @ ™
uOﬂﬁ 0N | WO | | [t ™
R0
m
o O | O | O O |lw | JgvIlIol O WL O —|oOoO | oo © © O | ¥ (|99 |50 © WV 1B © © © M O O M M M o o o
O MO | O O O O | O | |lo| o a0 Al L | Al |Jlo |l o o o|lul|l—|—|lolddl © UV L N O O M OB B © O©O O o uw wuw
@ OITIT N NI IRN|T|IT 0 60 N|o |66 N @0 Y|l— |- |® |6 - — o= =3 oS Ko 3J o9
(ap) Do MO O I NN | ][00 AN NN OO0 & — AN |||~ O MO NN O Al Al O < O NN = M~ N~
— < | N [aV] O | [ | N[ S © ©O N O O — — o ™
0N |0 | W | [T ™
ar
<
=3
or
X0
BJ =~
. Nt o
o N0
30 RU 2
s <) L
< = <
S = —
I+ - 5 <
= 11: I
=3 - ™ s
. I+ = = &l
oy ol 00 0 |+ | or 00 no . 00
= |z M= Wﬂum 3) mem <+ <k 2 ooy
ol | T = L N0 n Rl g0 o = S m
— " RIORL % RIORUOX) | oF o o -
s <[ ro Ko or 5 o5 o= | W 2 2 o= | W g0 <k 00 OF R
& o0 B0 [T | A B T2 z==|¥|2|2 =2 == EaATDTﬂquT%%__O = =
- __d?ma:.mmo:.m_maa.((mm_xmaﬁ_.((mw m o &M<l ok~ no no
o :.._gm@ﬂmﬁm__wwm@mﬁﬂﬂgmma%ﬂﬂg B N = R SF < R O- T - N
Rl )R- |m H F|Rm R |F w0 < K OH [0 [F|m < K H[Z o | & oK1 RO I I8
RO |O Ol |< OOl |m|8|<x OO0 OOlmm|8|<x OO O|d|odls|a|H O O O @
. 58 mEMoW% EEW% xomoo:mm
x « Mo | or | o | B0 [ OH [ & | —
o+ | <k <+ /T T B
<+ RO | ol
50




"
oF
aJ

<
_|_|
BJ
ol
<+
oF

< <

=~

BJ) 3l

or Ho

=

D
=]
< B0 B0
~ O OH
3D RO Ar

H0 %0 o)

X &l oF

IF &0 O

N~ <t Q (e} N~ [ap) <t (<] o [ep] [ep] o o [Te) o) Ye) o o o o o
(o)) Y] [ep] <t (<o) D Te) Y] o < [QV) [ [Te) 0] o) [e 6] (@) (@) (@) o o
[ee] Y] [e)] © (<o) Y] o [ep] o o [aV] ™ ™ [ep] <t <t < < <t
0 | s v = N <]l <
Klo
E
=)
[aN] (@) o (@) o (@) o o o o o o (@) () o o o o o o o
[e)) Al [N) Al <t <t o o o
[de] 0] e0) Ye) [e6] [e6) o o o
© < | ||| o |w ©
uOﬂﬁ <t — — [aV] [aV]
R0
m
()} < Q (e} N~ ™ < © o [ap] [ep] (&) (@) [Te) [Te) Ye) () o o o o
[ee] Y] [ap) <t (<o) (e)) Ye) Y] o <t [QV) [ Y] o o o <t <t (e} (e} o
R R T I T BRI S| s Y| |e|e 8
N~ o < — [aV] Yo} Yo} N [QV] [QV] [ [ [
0 — — | = AN | N
aor
<
=
or
&)
BJ
ol
=
I+
=3
= [+ E 0 o Mo iy
[ =l <t 0 g0 o0 w0 by
S = oF + B oM =
F |y R M oo oo ok =~ M M & |3 S
| n or m o <F <F ) ok 00 8 H Z |/ | 1 =]
> = M S &) & W ol & OD 3 o0 &l | WK @ T3
- T~ M <0 < B K- bk 80 R o A (< |H o S W
® s o o+ 0 0 1 1 0 1 WM oo 1o~ T35 ~
RO o O O RM|Rr O s |& | O
. ™ < |y DR || =
o () ([e) o o
X X [N
i |~
m

_23_



Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

oF)

© O © D D D D o0} [Te] o o o O o O o o Yo} [Te] ™ (o] ™ © — — <t N~ Ye] Ye] n o o Yo Yo Yo} n O o
Yo} Yo} Yo} Yo} Yo} Yol [aN] N~ o [eg] 0] o] < < o ™ N~ [ Yol Yo Yo} © < <t © N~ (e [aV] N~ Yo o o (e} (e} [aN] (o6} ©
o 2l TS 3219 Y <A dd a9 Yooy ol m T 2SS

A0 © ©| o ©| o o| |44 4 < s|lw|lw vw {|v | o < d ||| o — |a

Ko < < 4 g1 < 4 < <414 < << < I < Q] d

E

Ee)
~ O N~ 0w O wu w0 O wu Yo} Yo o o o O o O o o o O (@) (@) (@] Yo} o] Yo} o < o o o O o o] o o o O o
0 O Al O A Al O A N~ al o o o O o O o (e} o O L0 Y9 Yo} ™ [e6] 6] o O o o o O o — o (e} o O o
oD O O D O O D O O < [ee} » © o O N~ N~ © © Yo} Yo o o (e} ™ N~ N~ o0} Yo o] Yo n O (e} [ — — 0 O <
Scod|ld od|ld osd|d|s |6 & 5 = ~ 22| Clg|lole = v S|l N P oo |alad s = |9

Ol

RO

m
— O — © O O © O O N~ o o O O O O O O O 0w N~ M~ N~ (@] < < © I~ Lo 0w v o o o Yo} 0 v o o
M O ™M O O O O O O < [Te] (e} N~ Al L0 o] © N~ N~ Al [aN] D D D © < < [ I eN] N~ N~ Al L o — D (@] N~ Al <
SSolrR SRR SERIo|F € @ & © © © b b ¥ |00 0 |IK[o|o o —|N|N — 8 =05 |0 3 0|0
< O < AN O Al AN O Al [ee] @ Yol < ™ — N~ (a5} ™ o < D (o)} < © N~ o [o0] [ee] @ O [ep]
<t O © — 0 ™M — 0 ™M Yol Lo [Te] [(e] o — [ee] O O — — Yo} 0w oo N
(2] o] Yo} < Yo} < — —

=

al

<

=3

A U U U

oir

&)

Al 0

: Rl

)] < o

o = n0

n 0 = Ry

ull =il ol <J

= by ¥ 5 t

~ m = =4 e &

= M B 5| T H o 5 i

ol ~ al 8! uo %0 oF =

o < Rr o | < R < ~

& 4 il 20 - oF =) L W = - |D ok B ERE 0

5 T = ) - o + 30 3 | = n = |+ ) o || K

. 3] X 3 o ) B K |a |3 [= Ko = |a Kt ok | = |38 )

L e ~ - o ! = S|k | &Aoo tm < 3 RO || %0 ~

RO = - + = w0 Ok [a|~ O Bl | =< O w8 =< s

1104 —

: 0 e A ERE 3 s |3 5|8 A REE 5/

z | ® i o K K| 2 & K| S K

| M KE = = = =
~ Kt i}
ol 5=
Ho

_24_




<

n0

Kio

Hl w

A 2,060
A 2,060
A1,860

A 200

9,203

11,821

11,821
11,821
924
924
924
924
10,897
10,554
4,938

1,646

667
593
2,054

356
300
343
223

70
50

N2,618
N2,618

A172

A1T2

AB7
ABT
A 105
A 105

A 350
A 350
A 350

AN 40

AN 40
AN40

25,400
25,400
21,000

4,400

422,062

390,879

390,879
376,899
376,899

100,044

28,028
28,028

31,183
31,183

3,430
3,430

1,330
1,330
2,100
2,100

7,000
7,000
7,000

3,280

280
280

Off &t 24

23,340
23,340
19,140

4,200

431,265

402,700

402,700
388,720
377,823

100,968
28,952
28,952

10,897
10,554
4,938
1,646

667
593
2,054

356
300
343

223

70

50
28,565
28,565

3,258

3,258
1,263
1,263
1,995
1,995

6,650
6,650
6,650

3,240

240
240

Sl

405 Xtk

-

nO0
R
Ed

OEldI & Z I (ol

<

&l
Kt

o
pul

al
Ho

R0
30
U
RO

30
OH
Al

oJ

101 Q124 4]

01 2=

-

00
<+

B3
o

RO

-

00
<+
o+
!
—

K]

-

00
<
o+
il

od

~J

03 I AHA2 22+

0o
<
o+
il

~J

0o

<+

K

)]
|

.

00

<+

o+

if

oll

ok
|

Jtal

o
0
I+
%0
7D

o
4o
I+
no
3

ol

rr

o
a0
I+
0
H
00
_)n_
|

30
]3]
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

00
<+

]
oll

RU

n0
n

01 2LH0oiHI
OJ120 bl (ol & &

202 Oddl

KJ
KE
ok
oD

Kl
K-
oF
ol

-

02 Z&ot

Jl=23dl

10

_25_




2N
D HY2HIH(sLIIEsY HFEHEFRL)

el

X ZH
S =

slI=¥ UFHI2A

Jl=23tl

SA B S (AH) - NRA - BES 0f o gl RS2
405 THatF S 13,617 15,673 A 2,056
01 THatH E S5 SH 13,617 15,673 A2,056

Ogos =574 13,617 15,673 22,056
- CIHAMEIES 0 ESE (I AEY) 3,429 3,949 A 520
-328 gX(oaE2 5,582 6,422 AB40
-39 g nlolz=E(oaEY) 3,340 3,850 A510
- QU YU A (ofl &t E 2H) 1,266 1,452 A 186

_26_




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

oF)

™ o — — <t <t <t N~ N~ (o)) Al o) o — (o)) [ap) o o [Ye) [Te) o Y] [Ye) o o o [ap] [ep] [Te) (<] [aV] © Al Al (<o) © o o
Sle |83 |22 2IRIR=2=20 &8 =5 |R|IB|5|s& 58 F 333912132 978|888 s 8|=2|=
A0 ol [A[ Q][ || A (< 4 d o [ Q]| (K < w|w |l & <= <]|d
Ko < < alal<e < ¢
El
E=]
— [e0) — D o o o N~ N~ [e 0] o o o (o] N~ o o o o o o o o o o o o o o o o [ (o)) D [eo] — o o
— < 0] Q o o o Yo} Lo [e @] <t o o Al (<o) [T9) o o o o o () o o o (@) [Ye) [Te) (o)) (V] <t — o (@) [e 0] Al Al o
[aV) [e6) — (e @] (e [o0) (o] (o)) D [ep] © [Ye) o <t (<o) () [eV) [e\] [Ye) [Te) o Y] [Ye) [eV) [¢e] [¢e) [ee] (e @] <t — [aN] Al (V] (V) Ye) © (o)) (&)
|lo|l=|=|~-|~- — ||l ® a0 — 0V ®w|ow|co|w|w © — ©w — — | = — < | o |lo o o< |»
()] N~ o (e} — — © — — Yo Yo} <
uOﬂﬁ 6] ™ (V) — — —
R0
m
< o] o (o0} © © © o [ lNe)] [ee] L0 (e} o [ee] N~ o o Yo v O Yo} Ye] (e} (] o N~ N~ Yo} < o0} — N~ N~ N Yo} o (]
N~ N~ Q e6) [e)) ()] [0)) © [¢e] — o Al [Te) [Ye) ()] <t [®)) (o)) [ Al [Ye) N~ N~ < N~ N~ Lo [Te) (<o) (o] [QN] o) <t <t — ™ N~ [Te)
VI [N |©e (e © | | N ©u 3 N JjJo |w [ — 5 N F F — 0 0NN S o 1o | TN N W N[
o — o o — — — [Te] Ye) o [aV) — < o o D [ N~ [<o] — <t — — — — ) N~ N~ < (V) <t (V)
— Y] o (5] — — o) (e)) (ep] ™ [ep]
D ™ [eV) — —
=
o
<
=3
A0
or -~ P
X0 — mE — Edl
A A0 by A0 =)
. Pl e Pl = ujo
- = . ol ey
3] < - < = <
e = 0l = K
< = = 160
= E = <+
”=_| - ol oy H
il = ok . — 8J
=z — <J - iKJ ol _I|.A| =
) A = 3l = 3 il =0 o
= = I =a T a = G + =
= o <J i ) 8
g = = Ot Mk
ol n = = [ oir iy
) X0 N ~ El o} s m_ ujo -
o KA - Ho 0 {H t =
& |z |D W |5 |D o0 3 o |D ~ BJ ro Rl d oo o |D
- 2 |8 |m < ||+ = o % | o K0 K0 20 ~ Bl m = % |3
- - o | o) | |38 oll 3 00 | /Y 00 00 iyl K0 K |M|D | 3 0H | /Y
Rl |9 | & ok ol |+ w0 £ M | o ) | ok | | 7 50 ® M| &R )| oF
R0 ik |mr-|on|< O3 |< O OlrR ol | =< an O Ol |aJ |~ O ol | =
. H|3 |8 | = |— ~ | o ulr — | = — == — | =
- — o o o o o o o o o o o o
3 |~ [® | N < « ® w0 | = X
1 ~ | K| < ] OF
F 3l | 80 00

KO

_27_




KD oo
WMt R
o our
A
Sl &0 KO
Ho &0 50

O O | ¥ I O < 0O O O O O M| |l |lwy o M MmO M WU W M O M O — 0O Al M O 0O U <~ OO | N | N | N [~ o
0N WO | v |[ovn WU WU ™M — OB O U | O | |l |luwuio N NN AN O o ¢ 1B — M O~ © © O 0O N ¥ — |l NN | NN |~~~ o o
—_ — | — | — — o) O | | W | |~ &N AN AN O O < © 00 OO0 © &~ —~— O 0O M &~ §«“« ojlun |lwuvu | —|~— —
S < <« 4 ® gleljelele| 8 oA . <
20 AAM_M < M slglg|lg | — — — S 5 ¥ Y o — © — N <[ < <<« <
Klo
El
E=]
O O | 0 |00 O W O O O O O | MO | 0O | |mMiIin O O O Al &l © O O O O O O O O O oo o olololo |l o o
O O | O |0 O W O O O O Ol |lo|lo| | < © <t < O O | © | O @ ™M M O
O O | OO —~ O &~ N O O Ol MO |~ ~MlJ]oO | o wu [o>) N e) Yo} O | © | |t ™ —
o S| |o = = - 6 Sl |l K= © © o 6 |lo oo =
= S @ SIB3I3|12(|8 — N F I
[s]
R0
m
o O |1 ¥ IS 0 I 0 O O O O | O |00 |00 |0 | M M M N~ M~ 0O O M 0O — 0O Al N O 0 WU\ g OO 0 | 0 || m wv
N WO | O 0O <3 MO © OO U O WU | o | W |y |o|d © oo A A A & 10 — MO O~ ©O O O 0O N <~ — 1 O |o;m]|o | © O
© X | |® S S 0O o d e O|N|d|dT d NN S © oSN oo NN YOo|S YA ®
A N O T — — [aV) < D T T | — O O NN ~ I~ I~ 0 — < <~ N — ©O© — ol o | v |« |[xmn — —
aor
<
(=
oir m_ﬂm)
X0 M_&__m:
1] ~z IR ~
. ™ M s YA~ 0
s Yo Ry B RN a0
= <k ) 0 < or 2 o < R’ o+
* ATM é%%M#W&) 20
I =2 e - )]
=z |= <M A -, K Z 1l — o~
~ M - = — D__AU_H;% o
« o < ,mmﬂ_umam_leuM - =4 = ml
= |z < R Z 5 EHWM = 0 ) ATw 0 @M m_ m_
A R ro W oh s = ow ™| R <F R s < 0 R OO0 0 @ z z
o g0 m LiJgeoe Hom Y ® o 00 R o + B o kN s =
il LU MmﬁAHo < 2w O o <F M M &/ oo % oA M8 B T 3
q_?xammoqﬂwA&MMl 00 M0 Jo OF o3 M oor m oo <+ <k moek = 3 R T |T 0 o
i L R R wwmox;ﬁw FOHRMWAN S EMS AR GSW DB MR B0 | < M
- LT I T )l I - S I S D B T (A A I R
(I - T o SO I TR SO TR | R Y Y I ot o | ™ |<F RO Ko =5 0 0 0 0 [ o |0k &~
k0 |O 3= OO OO O OO O|lzm|zmls|a|H O O o O O S| |<x O O
. wm yﬂom.oor_mm % w.__../_.omm
g « o | oK | @ | — Ol N
o o | ar |3 W=
70 | 3 =~

10

_28_



2N
X ZH -
L= B

el

=SAI|=2 FAANEH
HN2AAH (SYI = ZAAEE)
=23

SA B S (AH) - NRA - BES 0f o gl RS2
202 O 4l 6,650 7,000 A 350
01 =W OHI 6,650 7,000 A 350

OJl=0bl (ol &= 2) 6,650 7,000 A 350

_29_




N & 0l & AF & & A A
20138 £ 2 8 LpEH KX4E ~ 2ASLCIRS
SN BAEZAE
Hu: 2ABVYAIY 2
Sl ¢na 2y (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
EABY 7,714,775 7,186,290 528,485
2 436,729 436,729 0
= 45,135 45,135 0
g 91,138 91,138 0
= 7,141,773 6,613,288 528,485
SHeHoT 29 3,916,501 3,350, 131 566,370
2 430,389 436,729 16,340
= 36,183 45,135 £8,952
ol 91,138 91,138 0
= 3,358,791 2,777,129 581,662
¢nE 2 467,852 454,060 13,792
nEey 138,894 124,440 14,454
201 L2 | 84,570 85,640 £1,070
01 AL 2H2l | 20,330 21,400 A1,070
OgetgH| 12,820 13,500 680
—YE AL (AR 12,820 13,500 £680
Om = 3,510 3,900 390
—flME Y A= (AR 2,160 2,400 240
—HIISE NY= Y omSH (MR 1,350 1,500 A 150
203 &2 Xt 5,700 6,000 A300
03 AIMEX LR F | 5,700 6,000 £300
ONBS R ETH| (0l &HE ) 5,700 6,000 A 300
405 Xt SHI 19,824 4,000 15,824
01 L S EHSH] 19,824 4,000 15,824
O%E3ietl Made 227 16,620 0 16,620
- HA(ZAT) 600, 0002 +14 600 0 600
- A (HRX) 200, 0008! *4} 800 0 800
- o XH(ZRIN) 500, 0002 +14 500 0 500
- OAXHARA) 300, 0008 *44 1,200 0 1,200
-319/8oX 110,000 *7H 770 0 770
-HYEOIRH(AEA) 110,000 *53H 550 0 550
— = A 4,500,0002! *1CH 4,500 0 4,500
-CECLE 1,000, 000%! *1CH 1,000 0 1,000
-2 MM 600, 000! *1CH 600 0 600
— FAX 600, 0008 *1TH 600 0 600
~WHD 600, 0002 * 1CH 600 0 600
UL 200, 0008 *54 1,000 0 1,000
SELEIE! 200, 0008 *54 1,000 0 1,000
-EEUY 200, 000! +14 200 0 200
- IHEl& 2,700,0008! *14! 2,700 0 2,700
OHOIHZRIE (2T 3,204 4,000 AT96
—AOIMZRIE (Z2H) LAl 2L (aE) 3,204 4,000 AT96

_30_




2N
X ZH -
L= B

el

0y 0¥
e

e HL HI

4y

MO rior rige
44
[0 o
Mo
02

Ho
02

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EAr2tel 328,958 329,620 A 662
201 24l 293,379 293,441 AB2
01 AFR2t2lHl 1,178 1,240 AB2
O 74 etdzte 1,038 1,100 AB2
~ T OHF HUS TY(MAEY) 438 500 A62
405 THabH S| 11,400 12,000 A 600
01 AL ESFH S 11,400 12,000 A 600
O 74 etdzte 11,400 12,000 A 600
- AdHEANE 2L (0AEZ) 11,400 12,000 2600
BA5d 1,796,799 1,223,281 573,518
= 240,389 246,729 A6,340
& 36,183 45,135 A 8,952
J| 91,138 91,138 0
< 1,429,089 840,279 588,810
FMIY DAY (ZAEX) 40,868 47,208 A6,340
= 20,434 23,604 A 3,170
< 20,434 23,604 A3,170
101 @124l 15,660 22,000 A6,340
= 7,830 11,000 A3,170
= 7,830 11,000 A 3,170
04 JIZHHZ2Z2XNSE+ 15,660 22,000 A6,340
OFRIGEEEZANYREX 14,470 20,460 25,990
= 7,235 10,230 A2,995
=) 7,235 10,230 A2,995
O=2, 1 M4THEE = 1,190 1,540 A 350
= 595 770 A175
= 595 770 A175
AESS g 2 2el 129,910 136,250 A6,340
= 64,955 68,125 A 3,170
= 64,955 68,125 A 3,170
101 @14l 19,910 26,250 A6,340
= 9,955 13,125 A 3,170
) 9,955 13,125 A 3,170
04 JI12ZtHZ22HEE = 19,910 26,250 26,340
oas=0eg & 22l 18,400 24,390 25,990
= 9,200 12,195 A 2,995
=) 9,200 12,195 A 2,995
O=2, 1&g M4THEE = 1,510 1,860 A 350
= 755 930 A175
= 755 930 AR V6
2Aog=2 A 124,150 131,000 A 6,850
207 A O] 92,150 99,000 A 6,850
03 A&l & 224l 92,150 99,000 A 6,850
ODIME 2 ALAI (Ol &HE 2 25,450 27,000 A 1,550




2N BABAATE
HE: 2AHFARY 29
el BAST CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEE R EEED) 66,700 72,000 5,300
S92 AARY 7Y 336,000 344,000 8,000
405 Tt &HF St 336,000 344,000 8,000
01 AU 2EH St 336,000 344,000 28,000
OMSOIF DALY (0 4E) 166,000 174,000 8,000
SHSE O E BRI A 34,353 43,305 £8,952
z 34,353 43,305 £8,952
101 Q1248 7,639 16,591 £8,952
z 7,639 16,591 £8,952
04 JIAHIRRSE S 7,639 16,501 £8,952
ORdlgzatEze 2X 7,125 15,585 8,460
2 7,125 15,585 8,460
020,18 4HEHE 514 1,006 A4g2
2 514 1,006 A492
SESIE I AT AMTY PY 610,000 0 610,000
405 Tt aHF St 610,000 0 610,000
B EEEEEL 610,000 0 610,000
ORBS o CIAE LHUSTAM I 550,000 0 550,000
SR AROEINT HASAD]
350,000,002 * 1CH 350,000 0 350,000
OIMARNDEINT BASAD]
200,000,0002 * 1CH 200,000 0 200,000
O&Xel &l 60,000 0 60,000
N SCIES] 30,000,000 +1CH 30,000 0 30,000
L2 ES] 20,000,000 *1CH 20,000 0 20,000
—AEAS HIISSUHF 5,000,000 <20k 0,000 0 10,000
Heysyyey 402,500 402,900 £400
2 70,000 70,000 0
= 332,500 332,900 £.400
W53y 29 262,500 262,900 £.400
202 01t 7,600 8,000 £400
01 S LHOIYI 7,600 8,000 A 400
OSFY FA(WLRY) 7,600 8,000 A400
SR 1,232,570 1,252,000 ~19,430
2 120,000 120,000 0
= 1,112,570 1,132,000 £19,430
BAUET AN 205,500 219,000 A13,500
207 @4 R IH 2 165,500 179,000 A13,500
03 Al o 2l 165,500 179,000 A13,500
OBBRY HAAY DY (HAMEY) 165,500 179,000 A13,500
B2 mel AN =F FH 7Y 377,070 383,000 5,930
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- EHH - HA(SA) - M2EAY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

405 R4+ F S| 377,070 383,000 £5,930
01 XAt 22 5 S| 377,070 383,000 £5,930
OC0/C02 ZH DI (0l A= 2) 25,900 30,000 £ 4,100
OFE=HII(HAEY) 16,170 18,000 A 1,830
AT 9LD| & X 8 16,780 17,890 A1,110
B E AL 16,780 17,890 A1,110
upr2 | 4,490 4,990 A500
JNESTEIT 4,490 4,990 A500
Oger+gHl 2,000 2,500 A500

— ZLHBt 3| XIWEB DB(KISS) 2 2HAHS 2 (0l &t &
2) 2,000 2,500 A500
202 01| 2,090 2,200 AT10
01 22U ol bl 2,090 2,200 AT10
OZAMS DAY XS (KARY) 2,090 2,200 AT110
207 R 2t 9,500 10,000 A500
REEETT 9,500 10,000 A500
OZ S ZALAI (0l AR ) 9,500 10,000 A500
El H(2ASYATR) 3,622,907 3,669,454 146,547
=2 6,340 0 6,340
z 8,952 0 8,952
= 3,607,615 3,669,454 ~61,839
olet 2 gl 3,475,989 3,519,414 £43,425
2 6,340 0 6,340
z 8,952 0 8,952
= 3,460,697 3,519,414 ~58,717
=T 3,441,975 3,519,414 AT7,439
1 012144 3,326,355 3,403,794 AT7,439
2a 3,206,741 3,284,180 AT7,439
oJeaz 2,144,406 2,231,103 86,697
-22H 2,144,406 2,231,103 86,697
ot 1,730,374 1,817,071 86,697
oIty 2o 1,260,444 1,347, 141 186,697
O+g 523,200 513,942 9,258
-ZB224Y 245,051 235,793 9,258
A2tel 2 @4 245,051 235,793 9,258
OlEPHY FREYY HRUAAY(FALEE) 11,338 0 11,338
=2 3,170 0 3,170
< 8,168 0 8,168
101 Q121 b 11,338 0 11,338
= 3,170 0 3,170
< 8,168 0 8,168
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o WHS YA (2ABAUTE)

Sl ol ) EERED

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

03 RIHA2ZRES 11,338 0 11,338

OFQFYY ERAAMAY (FLEX) 10,606 0 10,606

-olea 39,5002 *1262 +1%] 4,977 0 4,977

2 1,493 0 1,493

= 3,484 0 3,484

S 4,977,000% /6% +200% 1,659 0 1,659

= 497 0 497

= 1,162 0 1,162

— A2tel &g 74102 15\ 20462 # 1% 667 0 667

2 200 0 200

< 467 0 467

— iR A Y 39,5008 %152 1% 593 0 593

2 178 0 178

< 415 0 415

-Fg4g 39,5009 ¥522 #1% 2,054 0 2,054

2 616 0 616

= 1,438 0 1,438

-FY2Rsy 59,2502 +62 * 1 356 0 356

= 11 0 "

= 345 0 345

=L BIY 3000002 *15] 1% 300 0 300

L= 10,604,900 *6.9% 732 0 732

= 175 0 175

< 557 0 557

o2yl ASS oy 2 2ol 11,338 0 11,338

2 3,170 0 3,170

< 8,168 0 8,168

101 2121l 11,338 0 11,338

2 3,170 0 3,170

< 8,168 0 8, 168

03 PINA2ZRE 4 11,338 0 11,338

OMES oy 2 22 10,606 0 10,606

-olea 39,5009 * 1262 1% 4,977 0 4,977

2 1,493 0 1,493

< 3,484 0 3,484

S 4,977,000% /62 +200% 1,659 0 1,659

2 497 0 497

= 1,162 0 1,162

—A2tel &g 7, 4102 %15 2468 *1% 667 0 667

2 200 0 200

< 467 0 467

— R AY 39,5002 #1520 *1% 593 0 593

2 178 0 178

= 415 0 415

-Fg4g 39,500 %522 * 1% 2,054 0 2,054

2 616 0 616

< 1,438 0 1,438
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HE: HYSYAH (BARYATE)

Sel: o2y (B9 ®R)

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

—F2esg 59,2502 *6 2 +1% 356 0 356

2 1 0 "

= 345 0 345

— Y BB 300,000% 13| 1% 300 0 300

eEL-EA= 10,604,900 *6.9% 732 0 732

= 175 0 175

< 557 0 557

ozl RUSE FBl LA 11,338 0 11,338

= 8,952 0 8,952

= 2,386 0 2,386

101 1218 11,338 0 11,338

3 8,952 0 8,952

< 2,386 0 2,386

03 RIHA2ZX 24 11,338 0 11,338

ORNSE o &2l A 10,606 0 10,606

-J123 39,5008 12621 *19] 4,977 0 4,977

z 4,977 0 4,977

- H02 4,977,0002! /62 +200% 1,659 0 1,659

3 1,659 0 1,659

- A2 ag 7,410 % 151 2H#6 2 %1% 667 0 667

3 667 0 667

—otztag 39,5002 *152 *1% 593 0 593

3 593 0 593

-Fg4g 39,5002 %522 * 1% 2,054 0 2,054

3 564 0 564

< 1,490 0 1,490

-gYuaesy 59,2502 *6 2 *12] 356 0 356

— B E I 300,000%! 15| 1% 300 0 300

oEL-Ea= 10,604,900+6. 9% 732 0 732

= 492 0 492

= 240 0 240

Jl2&dl 146,918 150,040 A3,122

S E 146,918 150,040 ~3,122

201 L2yl 34,309 36,020 AT

01 Ak 2 el bl 32,509 34,220 AT

o2zl 15,689 17,400 A1,71

—ol=3 Y (KR 15,689 17,400 AT

202 01t 56,400 58,000 A1,600

01 2Lhol8l 56,400 58,000 A1,600

OJI= 01l (0 & E ) 56,400 58,000 A 1,600

203 L= bl 34,609 34,420 189

B 9,405 9,900 495

ORI (ULE) 6,270 6,600 A330

ORF (M=) 3,135 3,300 A 165
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